

## NOTA INTERNA

În vederea susținerii examenelor de promovare în gradul profesional, se vor respecta următoarele reguli și examenele se vor desfășura după cum urmează:

**A. 1.** pentru examenul de promovare în gradul profesional, pentru funcțiile de consilier și consilier achiziții – 3 candidați, proba scrisă se va desfășura în biroul șefului Serviciului Financiar-Contabilitate și Control managerial intern –etajul 1 al sediului central al Poliției Locale a Municipiului Craiova. Biroul are cca 35 mp , rezultând peste 11mp pentru fiecare candidat, iar mesele/birourile unde vor sustine proba scrisă cei 3 candidați vor fi amplasate astfel încât fiecare candidat să beneficieze de minim 4 mp .

**2.** pentru examenul de promovare în gradul profesional, pentru funcția de polițist local- 18 candidați, acestia vor fi distribuiți, conform listelor după cum urmează:

**a.** 10 candidați în sala Serviciului Circulație pe drumurile publice –etajul 2 al sediului central al Poliției Locale a Municipiului Craiova. Sala are o suprafață de cca 90mp rezultând 9 mp pentru fiecare candidat iar mesele/birourile unde vor sustine proba scrisa vor fi amplasate astfel încât fiecare candidat să beneficieze de minim 4 mp .

**b.** 8 candidați în Sala de Consiliu –etajul 1 al sediului central al Poliției Locale a Municipiului Craiova. Sala are o suprafață de cca 60 mp rezultând 7,5 mp pentru fiecare candidat iar mesele/birourile unde vor sustine proba scrisa vor fi amplasate astfel încât fiecare candidat să beneficieze de minim 4 mp .

**B.** Toți candidații se vor dezinfecă folosind dispenserul de la intrarea în sediu și vor purta măști de protecție pe toată durata desfășurării examenului (proba scrisă și interviu) precum și în timpul deplasării pe holurile instituției . Membrii comisiilor vor purta, de asemenea, măști de protecție pe toată durata desfășurării examenelor.

**C.** Triajul epidemiologic realizat prin termometrizare va fi filmat, ca și accesul și ocuparea locurilor în săli , constituind probe din care să reiese faptul că sunt respectate măsurile de împiedicare a transmiterii virusului SARS COV2-COVID 19.

### **D.** Interviul

**1.** pentru examenul de promovare în gradul profesional pentru funcțiile de consilier și consilier achiziții se va desfășura în biroul șefului Serviciului Financiar-Contabilitate și Control managerial intern –etajul 1 al sediului central al Poliției Locale a Municipiului Craiova

**2.** pentru examenul de promovare în gradul profesional pentru funcția de polițist local se va desfășura în Sala de Consiliu –etajul 1 al sediului central al Poliției Locale a Municipiului Craiova.

Membrii comisiilor vor fi la distanță de min 2 m între ei, iar candidatul în fața lor la min 5 m de comisie.

**E.** Înainte de începerea probei scrise , între proba scrisă și interviu și după terminarea acestuia se va face dezinfectia sălilor.

Prezenta notă se va aduce la cunoștința candidaților prin afișare la sediul central al Poliției Locale a Municipiului Craiova și pe pagina de internet.

DIRECTOR EXECUTIV

OCTAVIAN MATEESCU



ȘEF SERVICIU RESURSE UMANE,

DANIELLA NICA